

U NÁS DOMA

reporter.jindrichohradecky@denik.cz

Momentky: Konec letní sezony



Ve Slavonicích uzavřeli letošní cyklosezónu vyletem do Rakouska.

Na snímku je vedení cyklozájezdů při malé obědňové pauze. Zleva Herbert Strack, Pavel Novot-

ný, Věra Benešová, Karel Chalupa, Karel Švanda a Vladimír Zabloudek. Iontový burčák z Wachau doplnil cyklistům potřebnou energii.

Text: Jiří Beneš
Foto: Věra Vyháňková

V Mezinárodním finále 15. ročníku soutěžní přehlídky řemesel obsadili žáci SOŠ a SOU Jindřichův Hradec třetí místo

Ve dnech 21. až 23. září se studenti 3. ročníku oboru zeďník Michal Houska a Jiří Vondrka, zúčastnili Mezinárodního finále 15. ročníku soutěžní přehlídky řemesel SUSO Praha. Do tohoto finále postoupili z 15. ročníku oblastního kola v Českých Budějovicích.

Ve finále bojovalo 10 družstev oborů zeďníků. Naši studenti obsadili 3. místo. To je bezesporu vynikající výsledek a vypovídá i o tom, že odborný výcvik je na naší škole na vysoké úrovni. Snažíme se jej jak materiálně, tak i odborně v rámci všech oborů stále vylepšovat. Kromě toho je i tento výkon našich žáků dobrým příkladem pro ostatní žáky. Poděkování patří i jejich mistroví odborného výcviku, panu Antonínu Pří-



lepkoví, který výše uvedené žáky odborně vede a obdržel taktéž na soutěži ocenění. Soutěž byla pořádána pod záštitou ministerstva školství, podpořena především řadou významných firem v oboru stavebnictví, příbuzných oborů a byly zde prezentovány i dovednosti žáků v rámci jiných řemesel.

Naše škola je zapojena v rámci dopravního oboru „Provoz a ekonomika dopravy“ do koncepce Strategie bezpečnosti silničního provozu Jihočeského kraje pro období 2010 až 2013. Cílem této koncepce je preventivní působení v oblasti dopravní výchovy a vytvoření uceleného a vzájemně provázaného systému vzdělávání a společenského působení na účastníky

silničního provozu od nejútlejšího věku po dospělost. I s dalším cílem, aby byly motivovány k účasti na BESIP všechny dotčené složky v rámci Jihočeského kraje od předškolních a školních zařízení přes jednotlivé složky Policie ČR, obecních policií, Českého červeného kříže, nemocničních zařízení až k jednotlivým obcím s rozšířenou působností.

Jako součást aktivní složky výše uvedené strategie není jen výše uvedený obor, ale i založené Auto-Moto-Academy, jejíž činnost je orientována na dopravní výchovu a vzdělávání, na zastřešování a organizování různých výukových a výchovných aktivit v oblasti silničního provozu, na sportovní a společenské

aktivit, na zdokonalování v řízení motorových vozidel. Podíleli jsme se na organizaci a zajištění průběhu při celostátní soutěži BESIP v Třeboni dne 22. června 2011. Další informace je možno získat na našich webových stránkách www.sos-jh.cz, sekce Auto-Moto-Academy.

Dne 17. září jsme se zúčastnili bezpečnostní akce v areálu Hasičského záchranného sboru Jindřichův Hradec, kde jsme prezentovali program Auto-Moto-Academy a především různé typy motocyklů, jejichž bezpečné ovládní je zárukou poklesu nesčetných smrtelných úrazů a ohrožení jiných účastníků silničního provozu. Právě nezaměstnanost základních pravidel jízdy na motocyklu a nedostatek zkušeností, sebeovládání a přeceňování vlastních schopností a dovedností vedou k řadě zbytečných tragédií.

Dne 23. září jsme v rámci Dnů železnice" poprvé představili v klubovně železniční stanice Jindřichův Hradec menší model železnice, na kterém pracovali žáci školy pod vedením Ing. Jana Konráda. Tímto modelem budeme propagovat školu a dopravní obor při dnech otevřených dveří, na dalších výstavách či burzách škol. Kromě tohoto modelu mohla

veřejnost shlédnout i velký železniční model z dílny Ing. Jana Konráda a českobudějovických modelářů. Tohoto dne se účastnily taktéž složky integrovaného záchranného systému.

V tomto školním roce začalo pracovat Školní poradenské pracoviště na SOŠ a SOU J. Hradec, které bylo vybudováno v rámci grantového projektu Rovné příležitosti dětí a žáků, včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami v Jihočeském kraji. Pracoviště je přístupné všem rodičům a žákům ŽŠ a SŠ od pondělí do čtvrtka. Škola integruje žáky dle jejich zdravotních omezení do jednotlivých oborů pro ně nejvhodnějších. Jedním z prioritních problémů při integraci těchto dětí zůstává však dořešení úplný bezbariérový pohyb po škole, kdy vzhledem k nedostatku financí nemůžeme dokončit výtah a tyto žáky vyvézt do nejvyššího patra budovy. Kromě tohoto grantu je škola zapojena v dalších grantech například Stipendijním programu pro učňovské obory v rámci kraje, kde žáci s výbornou docházkou a studijními výsledky dostávají měsíční příslušnou finanční odměnu. Pro nový školní rok se bude v novém programu odměna podstatně zvyšovat.

Karel Chalupa, ředitel školy

QUICKHAUS S.r.o.

Nabízíme výstavbu domů dle katalogu:

1. montovaná dřevostavba
2. dům ze systému KM BETA Sendwix
3. dům z palených broušených cihel

SLÉVA 10% A PŘÍLEŽITOSTI pro první 20 zákazníků

tel: 739 633 960
Horní Pěna 105, 37631 Horní Pěna
Vizitovka: model_domu_Skolu_GAFI_377_01_U_Hradec
e-mail: info@quickhaus.cz nebo info@vrbator.cz

příležitost roku 2011!

www.quickhaus.cz

SOŠ a SOU Jindřichův Hradec

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Jindřichův Hradec

Vás srdečně zvou na
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
14. října 2011 od 10:00 - 18:00 hod.
a 10. listopadu 2011 v rámci burzy škol

Veřejnosti budou zpřístupněna všechna pracoviště školy

Pro návštěvníky je připraven zajímavý program:

- > V rámci dne otevřených dveří se uskuteční prezentace jindřichohradeckých firem.
- > V naší škole bude představen funkční železniční model školy a Klubu železničních modelářů při Českobudějovickém automobilklubu.
- > Proběhne představení naší Auto-Moto-Academy s možností vyzkoušet si testy k získání fičíckého oprávnění.
- > Programy k jednotlivým oborům vzdělávání ve fičícké „Kuchař - číšník“.
- > Mezi pracovišti Mířovského a halou praxe na Novém Dvoře bude žedit pravidelně každou hodinu školní autobus. První odjezd od budovy Mířovského v 11:00 hod.
- > Na autocvičišti Nový Dvůr si mohou zájemci vyzkoušet ovládní vozidla a motocyklu při jízdě zručnosti.
- > Na hale praktického vyučování na Novém Dvoře budou probíhat ukázky řemeslných prací žáků učebních oborů „Zeďník“, „Kempf“, „Elektrikář - silnoproud“.

Podrobné informace o škole získáte na webových stránkách www.sos-jh.cz

Tešíme se na Vaši návštěvu.



Jízdní řád strany

PONĚLÍ: Váš den
ÚTERÝ: Čtenářská soutěž. Poznáte, kde jsme fotili?
STŘEDA: Momentky z města a obcí
ČTVRTEK: Zapomenuté fotografie: Domácí archiv starých časů
PÁTEK: Fotoalbum a Fotky i příběhy vašich miláčků
SOBOTA: Čtenářské recepty

Kontakty

Adresa: Jindřichohradecký deník, náměstí Míru 175, 377 01; Jindřichův Hradec, telefon: 384 361 891
e-mail: reporter.jindrichohradecky@denik.cz

Příspěvky nemusejí vyjadřovat názory redakce.